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                                                                   Prosinec 2025 

Vážení kocbeřští spoluobčané, sousedi, přátelé, kamarádi, 

nacházíme se v období adventu, které vybízí ke zpomalení a úklidu duše, zamyšlení se nad 

sebou samým, nad životem svým i svých blízkých. Vzpomeňme i na ty, kteří již nejsou s námi. 

Nenechme se pohltit předvánočním shonem, užijme si Vánoce a přelom roku v klidu a pohodě. 

Buďme k sobě ohleduplní, vždyť svoboda jednoho končí tam, kde začíná svoboda druhého 

(John Stuart Mill). 

Eva Rezková, starostka 

Již dlouhou dobu jsme nevydali žádný zpravodaj, proto jsem se rozhodla pro tento 

formát informování. 

 

Naše obec není velká, což s sebou nese i jisté výhody. Většinu obyvatel znám a většina 

obyvatel zná mne. Jsem tu pro Vás již od roku 2006. Můj telefon vždy byl a stále je veřejný – 

724 180 083, lze využít i email starosta@kocbere.cz. Jsem otevřená jak hovorům, tak i 

schůzkám. Stačí se domluvit na termínu. Vždy je nejlepší se na věci ptát, vysvětlovat a hledat 

schůdná řešení. 

 

Obecní úřad je tu také pro Vás i s novou paní účetní Lucií Šimkovou  

úřední den středa 8 – 12 hod. a 12:30 – 17 hod.; lze domluvit termíny mimo úřední hodiny; 

tel. č. 499 623 520.  

- nejvíce využívané agendy na OÚ: ověřování podpisů a listin, výpisy z rejstříků 

prostřednictvím CzechPointu. 

Adresa: Obec Kocbeře, Nové Kocbeře 53, 544 64 Kocbeře 

IČ: 00278009, DS: x5zb2jt , č. bankovního účtu 164 889 272 / 0300   

 

Ve středu odpoledne bývá na OÚ přítomen místostarosta Mgr. Ladislav Svatoš 

 

Zastupitelé obce zvolení v roce 2022: Ing. Eva Rezková - starostka, Mgr. Ladislav Svatoš - 

místostarosta, Luboš Hroneš, Jaroslav Kavan, Milan Makeš, Lukáš Pitrman, Pavel Samek – 

všichni jsme nestraníci. Zasedání zastupitelstva obce jsou veřejná. Termíny zasedání jsou 

zveřejňovány na fyzické a elektronické úřední desce. 

 

Tímto veřejně děkuji zastupitelům – mým kolegům, že mým nápadům a mé intuici věří a že 

mne podporují. Důkazem toho jsou jednání zastupitelstva, kdy v naprosté většině je 

hlasování všech přítomných zastupitelů pro předložené návrhy. 

 

 

 

Starostka informuje

mailto:starosta@kocbere.cz
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Co tu máme a co tu nemáme v kostce: 

Nejdříve to, co nemáme:  

Nemáme dluhy. Naše obec není zadlužená, nemáme v současné době žádný úvěr. 

 

Nemáme lesy. Obce často mívají ve vlastnictví lesy pro hospodářskou činnost. Lesy nemáme, 

takže neprovozujeme žádnou hospodářskou činnost, která by generovala nějaké další finance. 

Jsme téměř úplně závislí na státu – rozpočtovém určení daní, tzv. RUD. Přesto se nám daří 

naši obec rozvíjet a investovat do budoucnosti. 

A teď stručný výběr toho, co máme: 

Volnočasové zařízení č. p. 212 se společenským sálem – k dispozici fotbalistům a široké 

veřejnosti, sál k pronájmu po dohodě s nájemcem 

 

Hřiště za kostelem se zázemím – v době před výstavbou volnočasového zařízení se užívalo 

k setkávání namísto restaurace, nyní je určeno pro obecní akce a k jednorázovým pronájmům. 

Venkovní plocha slouží škole i široké veřejnosti. Ceník je k dispozici na vyžádání. 

 

Dětská hřiště a plochy pro děti – hřiště v Chaloupkách s novými herními prvky, dětské herní 

prvky u fotbalového hřiště, dětské hřiště u obecního úřadu hojně využívané místními i 

přespolními, hřiště u rybníčku 

 

Prodejna smíšeného zboží č. p. 47  – pronajato soukromému subjektu s podmínkou prodeje 

potravin. 

 

Kaple sv. Floriana s renovovanými varhanami – využitelná pro kulturní vystoupení, konání 

svateb – již zde dvě svatby proběhly. 

 

Vodovod Kocbeře – provozujeme si sami vlastními silami, čímž obci výrazně šetříme 

finance, které pak můžeme použít jinak. Intenzivně mapuji a zjišťuji možnosti výstavby 

vlastního zdroje vody, včetně získání potřebných pozemků do vlastnictví obce.  

Vodné pro další období zůstává ve výši 35 Kč/m3 

 

Veřejné osvětlení – letos proběhla výměna starých těles svítidel za úsporná, což vyplynulo 

z auditu, který jsme si nechali zpracovat. Z úspory za energie, které nové osvětlení přinese, 

platíme po dobu deseti let splátky, tudíž tato výměna neznamená pro rozpočet žádnou 

zvýšenou zátěž. Nabídku tohoto řešení předložila pouze jediná firma, a to ČEZ ESL s. r. o. 

Ostatní oslovené firmy nesplnily podmínky zadávacího řízení, proto zastupitelé rozhodli o 

realizaci zakázky prostřednictvím firmy ČEZ ESL s.r.o. Tento model financování a řešení 

realizovali mj. v Červeném Kostelci a dalších obcích po celé republice. 
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Bezdrátový rozhlas – v roce 2025 byla realizována výměna drátového rozhlasu, který již 

nefungoval a investice do oprav by byly neadekvátní výsledku. Nově tak je rozhlas zaveden i 

do „Chaloupek“. 

 

Motorest č. p. 46 – v současnosti je větší část pronajata Dálničnímu oddělení policie ČR. 

Rekonstrukce, kterou bylo nutno udělat, je financována z pronájmu, tudíž se obci tyto 

finanční prostředky vrací.  

Prostory bývalé restaurace prochází rekonstrukcí. Možné budoucí využití pro pohostinství, 

volnočasové aktivity apod.  

 

Úsekové radary - finanční zdroje získané z přestupků plynou do rozpočtu města Dvora 

Králové nad Labem tak, jak nařizuje zákon. Jiné řešení zákon neumožňuje, ale radary 

pomáhají zklidnit dopravní situaci v obci, což potřebujeme. 

Odpadové hospodářství – svozy popelnic v zimním období, tj. říjen až duben každý pátek, 

v letním období květen až září čtrnáctidenní cyklus. 

Pytlový sběr tříděných odpadů (papír, kov, nápojové kartony, plast) v roce 2026 – 

čtrnáctidenní cyklus, tj. každý sudý čtvrtek v měsíci: 8.1.; 22.1.; 5.2. atd.  

Nebezpečný odpad a přistavení velkoobjemových kontejnerů – 2x ročně 

Elektroodpady, baterie a oleje sbíráme po dohodě na OÚ. Sklo – kontejnery v obci. 

Bioodpad – kontejnery u hřbitova, u kaštanu a u lesního rybníčku 

Poplatek zůstává ve výši 860 Kč/rok 

Nakonec výběr toho, co se chystá: 

Kanalizace a ČOV – máme v platnosti územní rozhodnutí na období 5 let s tím, že 

k realizaci budeme moci přistoupit až po zprovoznění dálnice D11 v našem katastru. Je to 

proto, že část páteřní trasy vede ve stávajícím tělese hlavní silnice v dolní části obce. 

 

Areál Janská Studánka – jedinečný prostor v našem katastru, který je historicky spjat s naší 

obcí uprostřed lesa s velkým rekreačním potenciálem, který je tématem pro širší debatu občanů 

naší obce. Koupě byla financována z prostředků, které obec získala prodejem pozemků pro 

výstavbu dálnice a z části z poplatků za vynětí pozemků z půdního fondu související též s 

dálnicí. Běžného hospodaření se tato investice tím pádem nedotkla. S ohledem na fakt, že obec 

disponuje poměrně malým množstvím rozvojových ploch a pozemků, je toto bezpochyby 

strategická investice do budoucna a do možného rozvoje obecní infrastruktury a atraktivity 

obce.  

Územní plánování – občas se ptáte, proč nemáme územní plán. Nemáme ho z důvodu 

plánované výstavby D11. Po zprovoznění silnice se poměry v územní změní a tato změna by 

měla být promítnuta do územního plánu. V územním plánu jsou totiž nejdůležitější 

regulativy, což znamená regulace jevů, které v obci nechceme a tyto regulativy je nutno 

velice důkladně připravit. Až provoz na budoucí dálnici ukáže na případné hrozby pro obec. 

Pak je vhodné územní plán připravit. 

Vymezené zastavitelné území – jedná se územně plánovací dokument, který obec má a který 

vymezuje území vhodné pro výstavbu. 
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Školství – ať víte, jak to bylo a co dál 

(podrobněji) 

Ač nepatříme k největším obcím, momentálně tu máme 522 trvale bydlících obyvatel, stále u 

nás funguje základní škola pro 1. – 5. ročník a mateřská škola. Dlouhá léta zde zastávala funkci 

ředitelky Mgr. Sofia Hladíková. Školský zákon stanovuje šestileté funkční období, které v roce 

2024 opět nastalo. Vyhlásila jsem konkurz dle litery zákona, do kterého se tehdejší paní 

ředitelka již nepřihlásila. Ze dvou kandidátů jsem jmenovala ředitelem PhDr. Mgr. Bc. Jiří 

Kolář, MBA, MSc., DBA.  

Velice si vážím práce Mgr. Sofie Hladíkové, kterou pro nás všechny dlouhá léta dělala jak ve 

školství, tak v kultuře a obecně v různých dalších oblastech, např. i při jednáních ohledně 

plánování silnice R11/ D11. 

Se změnou na ředitelském postu došlo i ke změnám na dalších pozicích jak ve škole, tak ve 

školce, v družině a v jídelně. Bylo to zejména z důvodů odchodu do důchodu v případě 

pedagogů ve školce a ve škole, odchod asistentky – doběhl poměr na dobu určitou a některé 

odchody zaměstnanců dle svých rozhodnutí – bývalá paní ředitelka, asistentka, paní kuchařka, 

školnice. 

Všech bývalých zaměstnanců a jimi vykonané práce si velice vážím a přeji všechno dobré 

v dalších životních etapách. 

Škola se pod novým vedením mění. Postup je znatelný a výrazný v oblasti modernizace a 

digitalizace. Veškeré úsilí je prováděno ve prospěch všech žáků našich školských zařízení. 

V příštím roce jako zřizovatel musíme financovat nepedagogické pracovníky. Stát nám sice 

přidá nějaké finance, ale tyto finance stačit nebudou, takže budeme doplácet z našeho 

rozpočtu. Hledáme cesty úspor.  

ZŠ a MŠ Kocbeře využívá v současnosti čtyři budovy. Koupili jsme budovu č.p. 113 – 

v budoucnosti by měla sloužit pro potřeby mateřské školy a jídelny v jedné budově, která by 

byla blíže i pro děti ze základní školy. V současné době je provoz všech školských budov velmi 

nehospodárný a přestavby by si vyžádaly velké investice. Proto připravuji projekt přestavby 

č. p. 113, čímž by se školství odehrávalo pouze ve dvou budovách. 

S financováním projektu by nám pak mohl pomoci i prodej dvou tím pádem již nepotřebných 

budov – stávající školka a jídelna. 

 

Příště se pokusím věnovat podrobněji dalším tématům. 

 

Stále hledáme nadšence pro vymýšlení, organizování či pomoc při organizaci akcí.  

Chybí nám v obci spolková činnost, tudíž i organizátoři akcí pro širokou veřejnost.  

Zájemci hlaste se. 

 
Pro další informace navštivte stránky naší obce na www.kocbere.cz, kde lze najít různé informace a můžete 

se registrovat k odběru aktualit, úřední desky apod.  

 

Přeji Vám do nového roku pevné zdraví, smysl pro humor, nadhled, harmonické vztahy a 

vše dobré. 
Eva Rezková, starostka obce Kocbeře 

Chyby, omyly a změny vyhrazeny. Výtisk je zdarma. 

http://www.kocbere.cz/

